
 )ב( א"סתשאמצע -חןוב –מבוא לקשר כימי 

 . השע: חןובמשך ה ר רועי בר" ד:מרצה

  .מחברות ובספריםבלהשתמש ניתן . השאלותשלוש מתוך שאלה ענו על 

 . את הציוןתקבעשלוש הטובה מהו, השאלותשלוש  על נותלעגם ניתן  :שימו לב

 

  .Xציר הנע בחופשיות על  µנתון חלקיק בעל מסה . 1

!זאתו חי הוכ?ייםחילופחלקיק קום והתנע של האופרטור המהאם  )'נק 33( .א

האם ניתן לקבוע  :וענ, )ועל האכסיומות של מכניקת הקוונטים( ' בסעיף אכםבהסתמך על תשובת )'נק 33( .ב
 ?במכניקה קלאסיתתמיד שעושים כפי , את התנע והמקום של חלקיק

)חלקיק במצב מכינים  )'נק 33( .ג ) 1 sinx kxψ =  תנע מדידתשב מדוע במצב זה הסיכויבקצרה  וריהסב. +

p התוצאתקבל ת k= שתצא התוצאהוי שווה לסיכp k=  אין צורך לנרמל את פונקציית :לב מו שי.−

.הגל בכדי לענות על שאלה זו

 

 .aטבעת שרדיוסה  הנע בחופשיות על µ חלקיק בעל מסה נתון. 2

?מהם התוצאות האפשריות, של החלקיקגיה אנרמודדים את כאשר  )'נק 33( .א

 ?מדוע ?החלקיקהאנרגיה של גם את והתנע הזוויתי את זמנית גם -מדוד בוניתן להאם  )'נק 33( .ב

)את החלקיק במצב מכינים  )'נק 33( .ג ) 2cosψ φ φ=.כעבור זמן מצבו   מהו
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2m -המתאים להעצמי של האנרגיה  ... הללו אין צורך לנרמל את פונקציות הגל:לב מושי ?=

 

)  את החלקיק במצבמכינים  .Xציר  הנע בחופשיות על µחלקיק בעל מסה נתון . 3 )
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חבילת זוהי (. =

0 וניתן להניח ;מנורמלת גלים 1kσ( . 

?קום החלקיקההסתברות למצפיפות מהי  )' נק33( .א

 ?מהו המקום המסתבר של החלקיק )' נק33( .ב

מקום המסתבר של להשווה  ביטוי ונתו, "מהירות חבורה"מושג המשמעות ה את בקצר וריהסב )' נק33( .ג
 ?)רק להשתמש בתוצאה שהגענו אליה בכיתה, אין צורך להוכיח( tכעבור זמן  החלקיק
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